

金融服務界賀春冀馬到功成



陳家強致辭。



李細燕致辭。

【香港商報訊】記者米雪爾報道：香港金融服務界聯合舉辦的「2014甲午年新春酒會」昨日假香港交易所展覽館及交易所會議廳隆重舉行，財經事務及庫務局局長陳家強、中聯辦副主任殷曉靜、立法會金融服務界張華峰議員、證券及期貨事務監察委員會代表施哲宏執行董事、香港交易及結算所主席周松崗任主禮嘉賓。香港證券學會會長李細燕代表籌委會致歡迎辭，並聯新春酒會籌委會各團體代表舉杯祝酒，氣氛熱烈。

李細燕致辭時祝願所有來賓在馬年有新的發財商機，馬年股市交投暢旺，股市屢創新高，馬到成功。她指今年是金融服務界聯會9個團體群策群力合辦新春酒會，充分展現業界同心同德、團結的精神。是次籌委會邀請了廣東證券期貨業協會參與今次的團拜，並將參加一連串的交流活動，希望能夠拉近粵港兩地金融發展的距離。

她說，要提升及鞏固香港作為國際金融中心的地位，實在需要一個穩定營商環境，政制改革諮詢正在進行中，張華峰邀請到譚志源局長及陳家強局長，本月25日在此舉行2014香港政改金融服務諮詢大會，她呼籲同業積極發表意見。

陳家強致辭時表示，金融業是香港的優勢產業，其中以股票相關業務尤為突出。去年中共中央三中全會提出在風險可控的情況下，有秩序地推進資本帳開放和人民幣國際化，過去每次內地推出進一步開放的政策均為香港金融市場帶來機會，這次也不會例外。

他謂：「金融業同時是香港經濟發展的重要支柱，維持金融業的優勢是發展經濟的重要環節，而拓展金融業的重點，在於促進市場的深化和產品的多元化。我們會繼續積極發展離岸人民幣業務和資產管理活動，並積極推動中港兩地基金產品互認安排。此舉將有助推動香港成為國際投資者和資產管理機構進入內地市場的首站，以及內地資金和市場參與者走向國際市場的最佳橋頭堡。」他說，華人傳統一向以「馬」為勇氣、活力與成功的象徵。相信在特區政府、監管機構及業界充分合作、共同努力的基礎上，香港金融業在馬年一定能一馬當先、馬到成功。

殷曉靜、張華峰、施哲宏、周松崗先後致新年賀辭。出席的9個團體代表包括：香港網上經紀協會主席鄧君羽、香港證券業協會主席陳立德、香港貴金屬同業協會主席鄭德成、香港股票分析師協會主席鄧聲興、香港證券學會會長李細燕、香港中資證券業協會會長閻峰、證券商協會主席朱李月華、香港證券及期貨專業總會會長陳燦耀、香港中國金融協會主席陳亮。